

Adventistička izjava o kockanju i igrama na sreću

Kockanje i igre na sreću sve snažnije utječu na sve veći broj ljudi u svijetu. Zamisao da se zaradi na račun drugih postala je suvremeno prokletstvo. Društvo plaća strahovitu cijenu zbog organiziranog kriminala, za potporu žrtvama i za raspadnute obitelji, a sve to potkopava kvalitetu života. Adventisti se dosljedno protive kockanju i igrama na sreću, smatrajući ih nespojivim s kršćanskim načelima. To nije prikladan oblik zabave niti prihvatljiv način prikupljanja novca. Kockanje i igre na sreću su kršenje kršćanskih načela upravljanja. Bog je odredio rad kao odgovarajući način stjecanja materijalne koristi, a ne igranje igara na sreću i stjecanje dobitka na račun drugih. Kockanje i igre na sreću snažno utječu na društvo. Posljedice zločina počinjenih da se plate dugovi nastali zbog navike kockanja, pojačanje policije, izdaci za sudove i zločini vezani uz droge i prostituciju zahtijevaju velike financijske troškove. Kockanje ne stvara dohodak. Oduzima ga onima koji si često ne mogu priuštiti gubitak, a omogućuje ga nekolicini dobitnika, pri čemu je, naravno, najveći dobitnik vlasnik kockarnice. Iluzorna je zamisao da kockarnice mogu donijeti gospodarsku korist. Kockanje umanjuje kršćanski osjećaj odgovornosti za obitelj, bližnje, potrebite i Crkvu. (1. Solunjanima 4,11; Postanak 3,19; Matej 19,21; Djela 9,36; 2. Korinćanima 9,8,9) Kockanje stvara lažne nade. San kockara da "dobije" nadomješćuje pravu nadu lažnim snom statistički neostvarive mogućnosti dobitka. Kršćani ne trebaju graditi svoju nadu na bogatstvu. Nasuprot kockarskom snu, kršćanska je nada u slavnu budućnost, koju je Bog obećao, zajamčena. Veliki dobitak što ga Biblije ističe jest "pobožnost, zadovoljna onim što ima". (1. Timoteju 6,16 — DF; Hebrejima 11,1; 1. Timoteju 6,6)

Kockanje je zarazno. Zaraznost kockanja nesumnjivo je nespojiva s kršćanskim načinom življenja. Crkva nastoji pomoći, a ne osuđivati one koji pate od manije kockanja i drugih ovisnosti. Kršćani su svjesni da su pred Bogom odgovorni za ono što imaju i za način življenja. (1. Korinćanima 6,19.20)

Organizacija Adventističke crkve ne odobrava tombole ni lutrije za ostvarenje prihoda i ne potiče vjernike na sudjelovanje u takvim aktivnostima, bez obzira koliko bile dobronamjerne. Crkva ne odobrava ni igre na sreću što ih podržava država. Adventistička crkva poziva vlasti da spriječe sve veću dostupnost kockanja sa štetnim posljedicama na pojedince i društvo.

Adventistička crkva odbacuje kockanje i navedene igre na sreću i neće tražiti niti prihvatiti novac za koji je jasno da potječe iz tog izvora.

Ovu je izjavu odobrio i prihvatio Administrativni odbor Generalne konferencije Crkve adventista sedmog dana tijekom zasjedanja Generalne konferencije od 29. lipnja do 9. srpnja 2000. godine u Toront, u Kanadi.